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ﬂbc Na boku BC punkt D taki, ze BD : DC = 2 : 1. W jakim stosunku
§rodkowa CM dzieli odcinek AD?
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Zad. 85

W tréjkat ABC wpisano kwadrat tak, ze jeden bok zawiera sig¢
w boku BC tréjkata. ZnajdZz bok kwadratu, znajac wysokoS¢ h
opuszczong na BC 1 dlugos¢ a boku BC.
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Zad. 86

0"
Podstawy trapezu a i b. ZnajdZ dtugos¢ odcinka wycigtego z pierw- ok
szej linii §redniej przez przekatne oraz dhugo$¢ odcinka réwnole-
glego do podstaw, przechodzacego przez punkt wsp6lny przekat-

nych, zawartego migdzy ramionami trapezu. G A= ’L
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Zad. 86

Podstawy trapezu a 1 b. ZnajdZ dtugos¢ odcinka wycietego z pierw-
szej linii §redniej przez przekatne oraz dtugos$¢ odcinka réwnole-
glego do podstaw, przechodzacego przez punkt wspdlny przekat-
nych, zawartego migdzy ramionami trapezu.

LA
K b o~ <
DTok~rpf C~
H PIBF
A xk tk
SF: %BY\L w7
5F7‘°'% - __/_1; £5<F5 _l_,_ﬁ——
— P : =
1"'_\; "“i-L .

Zad. 87

W tréjkacie ostrokgtnym ABC poprowadzono wysokosci AD i BE.

Wykaz, 28 DC : EC = AC : BC. Yy .+ )
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Zad. 87

W tréjkacie ostrokatnym ABC poprowadzono wysoko$ci AD i BE.

Wykaz, ze DC : EC = AC : BC. | 0
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Zad. 88

Dwusieczna AD przecina okrag opisany na tréjkacie ABC w P. Wy-
kaz, ze tr6jkaty ABP i BDP sa podobne. _
[MBE ~AbD f
_—/ /

g
D .
\ pic|z|¥ PAC| (hp()
L -
n:'
X arb| -vy - A \lelet )




2021-03-19-3d-planimetria zadania.notebook

March 19, 2021

Zad. 89

Jedna z przekatnych czworokgta wpisanego w okrag jest jego sred-
nica. Wykaz, ze rzuty prostokatne przeciwlegtych bokéw na druga
przekatna sg sobie rowne. T-.C o - A’D'

Zad. 89

Jedna z przekatnych czworokata wpisanego w okrag jest jego Sred-
nica. Wykaz, ze rzuty prostokatne przeciwlegtych bokéw na druga
przekatna sa sobie rowne.
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Zad. 90

Na boku AD réwnolegtoboku punkt P taki, ze AP = %AD. Q — punkt
przecigcia sig prostej AC z BP. Oblicz stosunek AQ : AC. Aé ’l

Zad. 91

Punkty K i L dziela boki BC 1 AC tréjkata w stosunku BK : KC = Pk'“y
1:porazAL : LC = 1 : g. W jakim stosunku dziela si¢ odcinki AK
i BL? ¢
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Zad. 92

Punkty A i B wycinaja z okrggu o Srodku O tuk o mierze 60°. Na tym
tuku punkt M. Wykaz, ze prosta przechodzaca przez Srodek odcinka
AM 1 §rodek odcinka OB jest prostopadta do prostej przechodzacej
przez §rodki odcinkéw BM 1 OA. Q
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Zad. 93

W prostokacie ABCD M i N to $rodki bokéw AD i BC. Na prze-

dhuzeniu odcinka DC poza punkt D obrano punkt P. Prosta PM D

przecina prosta AC w Q. Wykaz, ze <QNM = <MNP. lo_é ] p’c
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Zad. 94

. - .
Przekatne czworokata ABCD przecinaja si¢ w O. Wykaz, ze AO - ‘_’rAO 50 :\CO 00
BO = CO-DO <= BC || AD. ' )
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Zad. 94

Przekatne czworokata ABCD przecinajg si¢ w O. Wykaz, ze AO -
BO = CO-DO <= BC| AD.
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Zad. 95

Niech H to ortocentrum w AABC. Hy, H,, H3 — spodki wysokoSci.
Wykaz, ze AH - H{H = BH - HH = CH - H3H.
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Zad. 96
Na boki BC i CD (lub ich przediuzenia) réwnolegltoboku ABCD

opuszczono prostopadie AM 1 AN. Wykaz, ze AMAN ~ AABC.
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Zad. 97
Niech B to Srodek odcinka AC. Punkty D i E leza po jednej ze
stron prostej AC oraz <ADB = <EBC i1 <DAB = <BCE. Wykaz, ze
<BDE = <ADB.
Zad. 98

Na dwusiecznej kata prostego w tréjkacie obrano punkt P i po-
prowadzono przez niego prostg, ktéra na ramionach kata odcina
odcinki o dlugosci a 1 b. Wykaz, ze % + % nie zalezy od wyboru
prostej.
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Zad. 99

Na boku BC tréjkata réwnobocznego ABC jako na Srednicy zbudo-
wano polokrag (na zewnatrz). Punkty K 1 L dzielg pétokrag na trzy
rowne tuki. Wykaz, ze proste AK 1 AL dzielg bok BC na trzy réwne
czeScl.
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